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Окупанти тиснуть на Костянтинівку з
флангів і продовжують просування
Росія посилює удари по Костянтинівці з кількох напрямків і
витрачає величезний людський ресурс, поки на її південному фланзі
наростає загроза катастрофи
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Аналітик каже, що РФ витрачає величезний людський ресурс на штурми

Російські війська посилюють тиск на Костянтинівку одночасно з
кількох напрямків - фіксується типова тактика просочування з
навколишніх сіл із подальшим проникненням у саме місто. Раніше
Інформатор писав, що Росія заявляла про захоплення східної
частини міста - і чи підтверджує це українська сторона. Окупанти
витрачають колосальний людський ресурс на штурми, проте
стратегічного прориву досягти не можуть. Втім
фіксується активізація літнього наступу на Донеччині, зокрема в
районі Костянтинівки та Покровсько-Мирноградської агломерації.

Таку картину описує військово-політичний оглядач групи
"Інформаційний спротив" Олександр Коваленко. За даними
моніторингового проєкту DeepState, ворог просунувся в
Костянтинівці.

Окупанти тиснуть на Костянтинівку

Що відбувається в Костянтинівці - карта DeepState

Ворог застосовує типову тактику просочування: збільшує контроль
над навколишньою територією, закріплюється в селах і звідти
намагається проникнути в саме місто, фіксуючись у різних його
точках.

"Почались бої в Костянтинівці, міські бої, так, росіяни
знаходяться на околицях, в них є закріплені позиції на
околицях. Костянтинівки з західної, зі східної частини міста,
вони намагаються інфільтруватися одночасно", - заявив Олександр
Коваленко.

За оцінкою Коваленка, підвищена увага окупантів до Костянтинівки
має приховану логіку. Росія навмисно витрачає величезний людський
ресурс на штурми, щоб відволікти увагу від значно серйозніших
проблем на своєму південному фланзі. Там, за словами оглядача,
наростає загроза оперативно-тактичної, а можливо й стратегічної
катастрофи.

Раніше Коваленко охарактеризував весняну наступальну кампанію
Росії як "абсолютно провальну", а травень назвав провальним
місяцем для противника. Попри спроби наступати, загарбники
витрачають дедалі більше людського ресурсу, зазнають значних
втрат і при цьому не мають результату.

Противник продовжує наступ на Костянтинівському напрямку силами
угруповань "Юг" та "Центр", зосереджуючи основні зусилля на
південь, південний схід і схід від міста. За даними Генштабу ЗСУ,
лише за одну добу окупанти здійснили 16 атак поблизу Іванопілля,
Іллінівки, Русиного Яру, Костянтинівки, Плещіївки, Миколайпілля
та Торецького.

Що відомо про попередні застереження щодо
ситуації в місті

Тривога навколо Костянтинівки наростає поступово. Після тривожних
прогнозів щодо міста Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський
проводив спеціальні наради на Донбасі - питання утримання
Костянтинівки стало окремим пунктом у порядку денному
командування.

Проблема не лише у фронтовому тиску. Посилений вогневий і
дроновий контроль над містом з боку РФ фіксують і безпосередні
учасники бойових дій - військовий із позивним Мучной писав про
погіршення оперативної обстановки ще до початку активної фази
штурмів.
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